
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Esportes e Lazer realizada no dia 06 

de Agosto de dois mil e quinze, na sede da Casa dos Conselhos Municipais Augusto 

Ângelo, Zanatta, na Avenida Koeler, n.º 260, Centro Petrópolis estado do Rio de 

Janeiro, convocada pelo Presidente Renato Freixiela, através do Diário Oficial do 

município de Petrópolis, com a seguinte pauta: 1) Aprovação das Atas das reuniões 

ordinária dos meses anteriores; 2) Discussão e Organização da 3º Conferencia 

Municipal de Esporte; 4) Informe das Atividades da Secretaria de Esporte e Lazer 

realizadas no mês de julho e as que serão realizadas no mês de Agosto 6) Informe e 

Assuntos Gerais. Conselheiros titulares presentes: Thiago Pires (Secretaria de Esportes 

e Lazer), Marcelo Gonçalves Corrêa (CMDDPD), Douglas Schmitt (Secretaria de 

Esportes e Lazer), Marcelo Rodrigues (setor empresarial), Maria de Lurdes (Associação 

de moradores) e Odair da Silva Baltar (secretaria Municipal de Saúde). Conselheiros 

suplentes, com direito a voto, presentes: Jorge Luiz Vieira (Clubes), Rogério de 

Oliveira Neves (Secretaria de Esportes e Lazer), Silmar Fortes (Poder Legislativo), 

Monique Priore Mercaudo (Secretaria Municipal de Educação) e Tais Bernardino 

(SETRAC). A reunião teve início às 10h:10m, com a ausência justificado do presidente 

e do vice-presidente, foi eleito para presidir a presente reunião o conselheiro Thiago 

Pires e para secretariar foi designado o Conselheiro pelo governo Douglas Schmidt. O 

presidente em exercício abre a reunião saudando os conselheiros e todos os presentes. A 

ata da reunião ordinária do mês de junho e julho do ano corrente foram aprovadas sem 

ressalvas. Passou-se para o segundo ponto, Discussão e Organização da 3º 

Conferencia Municipal de Esporte, o conselheiro Thiago Pires, na qualidade de 

coordenador da comissão organizadora passou o informe completo do andamento da 

conferência. Informando a correção feita na convocação da conferencia em DOM 

passando para terceira conferencia e não para segunda como foi publicado e com estava 

sendo tratada. Informou ainda que toda a parte burocrática, administrativa e funcional 

foram tomadas e estão em andamento. O regimento está para ser publicado, os materiais 

gráficos estão sendo produzidos e estão sendo feitos os procedimentos de contratações 

dos serviços necessários, como determinado por este conselho.  O conselheiro Marcelo 

Rodrigues pergunta sobre o andamento das mudanças na lei do conselho aprovada pelo 

plenário. Thiago destaca o processo está tramitando na prefeitura e opina no sentido que 

as mudanças aprovadas são insuficientes e se faz necessários uma mudança mais 

profunda. O conselheiro e vereador Silmar Fortes, destaca a importância da lei ser 

atualizada para o bom funcionamento do conselho e se comprometo em defender na 

tramitação da PL na câmara em caráter de urgência urgentíssima. Buscando a validação 

já para esta conferencia, mas precisa que o prefeito mande a mensagem para a câmara o 



quanto antes. O Conselheiro adverte ainda que ele na qualidade de vereador pode 

propôs emendas da lei, mas prefere que o executivo mande uma PL. Na hipótese do 

poder executivo demorar no envio ele pretende tomar providencias para a atualização da 

lei.  O conselheiro Thiago em nome da secretaria de esportes e lazer e de toda a equipe 

da secretaria se compromete em preparar uma proposta completa de modificação da lei 

e convocar uma reunião extraordinária deste conselho para apreciar. A proposta foi 

aceita por unanimidade dos presentes. Encerado esta temática passou-se para o próximo 

ponto da pauta, Informe das Atividades da Secretaria de Esportes e Lazer no mês 

de Agosto, o conselheiro Douglas, deu conhecimento a todos das atividades que serão 

executadas e ficou com a incumbência de enviar para o email  o descritivo detalhados 

das atividades do mês. Passando assim para o último ponto da pauta. Informes e 

Assuntos Gerais,  Foi  lembra que a pré-conferencia na UNOPAR vai acontecer no dia 

02 de Setembro às 19:20h e conta com a presença de todos. Foi informado que o 

CREF1 vai realizar um evento do teatro municipal no dia primeiro de setembro para 

comemorar o dia do profissional de educação física.  Thiago informa que 28 e 29 deste 

mês vai acontecer a conferencia municipal de juventude e todos estão convidados. Não 

havendo mais nenhum assunto a ser tratado e ninguém mais querendo usar a palavra o 

presidente deu a reunião por encerrada. 
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